[image: image1.jpg]


4


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


A2SDM
Aprilia Tuono 2002-2005
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Montážní sada pro levou stranu
	
	Montážní sada pro pravou stranu

	ID
	Popis
	Kat.č.
	Ks
	
	ID
	Popis
	Kat.č.
	Ks

	1
	Šroub M10x50
	849
	1
	
	1
	Šroub M10x50
	849
	1

	2
	Dural. váleček
	DV11
	1
	
	2
	Dural. váleček
	DV11
	1

	3
	SLD adapter
	537/B
	1
	
	3
	SLD adapter
	537/B
	1

	4
	Podložka M6
	1023
	2
	
	4
	Podložka M6
	1023
	2

	5
	Šroub M6x20
	1024
	2
	
	5
	Šroub M6x20
	1024
	2


Instructions:

1.) Demontujte originál šroub z rámu motocyklu.

2.) Vložte šroub M10 do adaptéru SLDM a duralového válečku.
3.) Tento kit na montujte do rámu motocyklu.
4.) Připevněte slider na adaptér SLDM pomocí dvou šroubů M6 + podložek M6.
Doporučujeme použít lepidlo na všechny závity (středně silné).
[image: image2.jpg]


[image: image3.jpg]



[image: image4.png]



1

